

ОТЧЕТ
о работе Попечительского совета
при ГАУ СО «Социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних «Возвращение» за 2024 год

Попечительский совет создан во исполнение Федерального закона Российской Федерации от 28 декабря 2013 года № 442 – ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации» в целях оказания помощи и содействия в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы и совершенствования материально-технической базы.

В 2024 году продолжил свою работу Попечительский совет при ГАУ СО СРЦ «Возвращение» в следующем составе:

1. Пяткина Екатерина Станиславовна, директор государственного автономного учреждения Саратовской области «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» - председатель Попечительского совета.
2. Денисова Оксана Александровна, заместитель начальника отдела семейной политики министерства труда и социальной защиты Саратовской области - заместитель председателя Попечительского совета.
3. Холод Светлана Александровна, директор ООО «Нефтестрой».
4. Пастушкова Лилия Викторовна, директор автономной некоммерческой организации поддержки семьи и детства «Всегда рядом» - член Попечительского совета.
5. Баскова Ирина Владимировна, генеральный директор ООО «Монстр» - секретарь Попечительского совета.

Организация деятельности Попечительского совета при учреждении строится на основе положения о Попечительском совете при ГАУ СО СРЦ «Возвращение», утверждённого директором учреждения и согласованного с министром труда и социальной защиты Саратовской области.

Приоритетными направлениями деятельности Попечительского совета являются:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности учреждения;
- содействие в укреплении материально-технической базы учреждения;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг;
- содействие в повышении информационной открытости учреждения;
- проведение совместных культурно-досуговых мероприятий для клиентов учреждения.

Члены Попечительского совета содействовали в укреплении материально-технической базы учреждения. Благодаря их содействию, а

также непосредственной финансовой поддержке улучшены условия проживания детей. Так, в 2024 г.:

проведен ремонт в структурном подразделении Кировского района, а именно ремонт медицинского кабинета, санузла и душевой комнаты, кабинета диагностики, комнат для групп приемного отделения и отделения социальной реабилитации, холла, комнат отделения дневного пребывания и подвального помещения; демонтаж и установка металлической входной, а также межкомнатных дверей.

осуществлялся ремонт и обслуживание автотранспорта учреждения.

Активное участие в благотворительной деятельности принимает фонд «Бюро добрых дел». В оборудованной на средства фонда тренировочной квартире реализуется программа «Учимся быть самостоятельными» для формирования у несовершеннолетних навыков самостоятельного проживания. Для обучения воспитанников были предоставлены продукты и кухонные принадлежности. Также на средства фонда приобретены штатив-трипод, принтер, микрофон, профессиональный фотоаппарат, фотостудия, швейная машина, микроволновая печь, утюг, электрочайник, ноутбук и пр. Средствами фонда «Бюро добрых дел» оплачены образовательные услуги по подготовке визажистов и курсы пошива одежды.

Транспортная компания оказала помощь в приобретении строительных материалов, дверей, ручек и краски. ООО «Газпроммаш», в лице директора Кузьмина Владимира Алексеевича, приобретен принтер и комплектующие устройства. ООО «Плиткин двор» способствовало приобретению диванов, а также обустройству детской площадки на территории учреждения. АО «Неофлекс консалтинг» приобрело для воспитанников ноутбуки и приставку. Индивидуальными предпринимателями и частными лицами приобретены: портативные колонки, разнообразные настольные игры, телевизоры, сушильные машины, мебель в виде кроватей, шкафов, комодов, миксер, тюль, холодильники, тумбы, стулья, жалюзи, зеркала, оргтехника и комплектующие к ней, детские игрушки, спортивный инвентарь и прочее. Другими спонсорами оказана помощь учреждению в приобретении средств гигиены, одежды, строительных материалов, мебели, оргтехники, мягкого инвентаря, канцелярских товаров и прочего.

Одним из приоритетных направлений деятельности Попечительского совета является организация и проведение культурно-досуговых мероприятий для воспитанников учреждения.

Воспитанники приняли участие во Всероссийских Акциях памяти «Блокадный хлеб», «Окна Победы», «Свеча памяти», «Окна России».

Организованы познавательные экскурсии в:

музей имени Героя Советского Союза З.А. Космодемьянской, который находится в стенах МОУ «СОШ 72»;

музей 57 Армии МОУ «СОШ № 100»;

ООО «Газпром трансгаз Саратов»;

особняк Скибиневского / Александровского;

музей истории Дворца МАУДО «ДТДиМ» им. О.П. Табакова;

мультимедийный Центр теплоэнергетики «Т Плюс»;
исторический парк «Россия – Моя история»;
областную библиотеку для детей и юношества им. А.С. Пушкина;
областной центр экологии, краеведения и туризма;
ГАУК «СИПК «Музей боевой и трудовой славы» «Память поколений»;
интерактивный музей «Поезд Победы»;
пожарную часть № 11 ФГУП «Главное военно-строительное
управление № 11»;

агрокомплекс «Корольков сад»;
«Парк покорителей «Космоса»;
музей Федеральной Службы Безопасности;
музей-усадьбу им. Н.Г. Чернышевского;
саратовский Планетарий;
мебельную фабрику «Мария»;
карамельную фабрику Деда Мороза.

Воспитанники участвовали во встречах с:

заслуженным мастером спорта, членом сборной России, бронзовым
призером чемпионата мира, чемпионом Европы, российским боксером
Артемом Чеботаревым;

председателем МО Партии «Справедливая Россия» Пospelовым Д.Н.;
моделистом Евгением Клещевым «Стендовое моделирование»;
активистами Приволжской железной дороги;

представителями Саратовской общественной организации «Ты не один
в рамках проекта «Все в твоих руках»;

представителями Саратовской региональной общественной
организации трезвости и здоровья совместно с объединением «Саратов
молодой» проведена уличная акция в рамках проекта «Марафон трезвости»;

представителями отделения по Саратовской области
Центрального банка Российской Федерации проведены онлайн-уроки
финансовой грамотности для подростков и игра «Монополия».

Воспитанники приняли участие в:

мастер-классе от «Центра детского творчества «Созвездие-К» по
созданию кукол-оберегов;

мастер-классе от волонтеров музея им. Чернышевского «Шапочки из
пряжи»;

мастер-классе волонтеров библиотеки 24 «Золотой ключик»;

мастер-классе волонтеров классической гимназии им. А. Невского;

мастер-классе волонтеров магазина флористики;

проекте «Героями не рождаются. Наши дни!» (организатор –
некоммерческий фонд развития современных интеграционных технологий в
области культуры, образования и науки «Международные интеграционные
технологии» при поддержке Департамента национальной политики и
межрегиональных связей города Москвы. Торжественное награждение
проходило в «Музее Славы» г. Москвы).

Благодаря Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Академия Ремесел», в лице директора Полонской Татьяны Алексеевны, воспитанники приняли участие в проекте «Изразцовая летопись Саратова».

Подростки участвовали в открытых районных соревнованиях по пауэрлифтингу в спортклубе «Атлант», в открытом первенстве Учреждения по функциональному многоборью, посвященных победе в Великой Отечественной войне (на базе ГБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям» г. Саратова).

Отделением Центрального банка России по Саратовской области проведены онлайн-уроки финансовой грамотности для подростков. Воспитанники прошли «Игровой курс по безопасности в интернете» в онлайн-школе «Фоксфорд».

Несовершеннолетние побывали на экскурсии в Свято-Алексеевском женском монастыре, Свято-Преображенском мужском монастыре, в храме Святого Архистратига Михаила в с. Михайловка, присутствовали на богослужении в храме Святого пророка Илии и приняли православное крещение.

Благодаря директору АНО «Всегда рядом» Пастушковой Л.В., в рамках проекта по профориентации «Включайся и будь успешен», несовершеннолетние посетили женский фитнес-клуб «Fit Curves», «Газмедцентр» г. Саратова, модельное агентство «Вектор»; приняли участие в мастер-классе с режиссером из Санкт-Петербурга, побывали в швейном цеху ИП Баскова И.В., участвовали в мероприятиях, организованных Саратовской государственной юридической академией.

В преддверии новогодних праздников попечители активно участвуют в обеспечении воспитанников учреждения новогодними подарками.

Активное участие Попечительского совета в жизни ГАУ СО СРЦ «Возвращение» безусловно является благоприятным для эффективного функционирования учреждения. Работа Попечительского совета будет продолжена в дальнейшем.

**Председатель
Попечительского совета
при ГАУ СО СРЦ «Возвращение»**



Е.С. Пяткина

**Секретарь
Попечительского совета
при ГАУ СО СРЦ «Возвращение»**



И.В. Баскова